



РІШЕННЯ
Вченої ради ХАІ від 20 грудня 2017 р. з питання:
«Звіт про виховну роботу в університеті»

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної роботи Зайцева В.Є. «Звіт про виховну роботу в університеті», Рада зазначає в цілому задовільний стан виховної роботи в університеті.

В університеті проводиться не тільки профілактична робота з попередження правопорушень та вживаються заходи по вже тим, що трапилося правопорушень, а й проводиться організаційна, навчально-виховна, культурно-масова, соціальна, оздоровча робота і робота в гуртожитках. Весь комплекс проведених заходів дозволяє зайняти студентів у вільний від навчання час, зменшити число правопорушень, підняти інтерес до навчання і підвищити успішність.

Багато уваги приділяється першокурсникам. Внесення в навчальний розклад кураторського години принесло свої позитивні результати. Особлива увага приділяється як кураторській роботі – базису виховного процесу в студентських колективах, починаючи з 1 курсу, так і наставницької роботі зі студентами старших курсів.

В університеті і в студентських гуртожитках створені всі умови для фізичного розвитку студентів.

Студенти беруть активну участь у роботі самодіяльних колективів студентського клубу і профспілкового центру «АВІА». Залучення до участі в конкурсах студентської самодіяльності студентів першого курсу дозволяє швидше адаптувати їх до нового етапу в їхньому житті. Активну участь самих студентів в організації свят сприяє виховній діяльності та профілактики правопорушень, а спільна робота іноземних студентів з організації культурно-масових і спортивних заходів дозволяє зменшити число міжнаціональних конфліктів і сприяє зближенню різних культур.

Велика роль у виховній роботі студентів відводиться проведенню тематичних виставок, лекцій, організації творчих зустрічей.

Зі студентами в гуртожитках постійно проводиться виховна робота, яка спрямована на попередження правопорушень. Викладачі університету і співробітники навчально-виховного відділу регулярно відвідують гуртожитки, зустрічаються зі студентами, перевіряють умови їх проживання, проводять з ними бесіди. Всі порушення фіксуються, аналізуються, по кожному виносяться відповідні рішення – від попереджень до відрахування з університету.

Організація в ХАІ органів студентського самоврядування спільно зі студентською профспілкою є дієвим механізмом попередження правопорушень. Профком студентів в особі профспілкового центру «АВІА» допомагає організовувати як спортивну, так і в культурно-масову роботу в університеті. Кращий показник спільної роботи адміністрації та студентського самоврядування в році, що минає, – це пере-

повнені зали на студентських заходах, активну участь студентів в організації власного дозвілля.

Відзначаючи в цілому проведену за рік роботу, слід зазначити низку недоліків:

- В останні роки особливої уваги потребують студенти, що вступають на 1 курс. Не тільки громадяни України, а й іноземні громадяни. І вже буквально з перших кроків першокурсника в стінах університету необхідно займатися з ним виховною роботою, психологічною підтримкою. Як варіантами сприяння вирішенню проблеми бачиться робота психологічної служби університету.
- Серед студентів знизилася престижність участі в роботі ДНД і груп охорони громадського порядку в гуртожитках, студентських рада у гуртожитках. Чисельний склад дружини знижується. Це створює труднощі в забезпеченні патрулювання території університету та студентського містечка, а також забезпечення порядку в гуртожитках.
- Розуміючи складнощі із здійсненням оплат через казначейство, все ж необхідно продовжувати роботу по залученню студентів до студентського будівельного загону.

Та інші.

У цьому зв'язку доцільним вбачається подальше вдосконалення виховної роботи в університеті у плані комплексного взаємодії адміністрації університету та факультетів, студентського містечка ХАІ зі студентським самоврядуванням спільно з первинною профспілковою організацією студентів, аспірантів і докторантів університету.

Рада університету постановляє:

1. Навчально-виховну роботу в університеті вважати задовільною.
2. Деканатам і завідувачам кафедрями посприяти у формуванні ДНД ХАІ, всебічної підтримки роботи студентських рад в гуртожитках та їх членів; у формуванні студентського будівельного загону університету.

Термін: постійно.

Відповідальні: проректор з НПР Зайцев В.Є., декани факультетів, зав. кафедрами.

3. Рекомендувати адміністрації університету відновити роботу Психологічної служби ХАІ.

Термін: до 01.03.2018 р.

Відповідальні: проректор з НПР Зайцев В.Є., декан факультету № 7, зав. кафедрою 707

4. Реорганізувати роботу Студентського клубу ХАІ. Розробити Концепцію роботи й Положення про Студентський клуб ХАІ.

Термін: до 01.03.2018 р.

Відповідальний: проректор з НПР Зайцев В.Є.

5. Підготувати спеціальне видання для першокурсників з інформацією про університет.

Термін: до 01.06.2018 р.

Відповідальний: проректор з НПР Зайцев В.Є.

Голова комісії



Копилов В.О.

Копилов В.О.
Трохимов Ю.А.